

东城“单行”胡同增20条

改造后为一侧停车、一侧行车;胡同口设摄像头,对违章车辆拍照

交 通便利

本报讯 (记者饶沛) 今年东城区将对20条胡同推广机动车“单行单停”,即一侧停车、一侧为单行道。完成后东城区“单行单停”胡同将增加到46条。这是记者昨日从市市政市容委获悉的。

现状 40万机动车9万车位

北京东城区、西城区等核心区胡同密集狭窄,但居

民的私家车拥有量却不断增加,现有停车设施严重不足,目前,东城区登记在册的机动车已经达到40万辆,但是包括路侧停车位在内的规范停车位却只有9万个。且由于用地紧张很难再建地面大型停车场,导致很多车辆被迫挤在狭窄的胡同内,不少车辆在狭窄的胡同内,不少车辆在狭窄的胡同内,不少车辆在狭窄的胡同内,造成车行不畅,胡同内常常拥挤不堪。比如美术馆附近的大佛寺东街,胡同仅7米宽,再加上胡同里有北京165中学,每到上下学高峰经常发生拥堵,甚至影响到美术馆后街主路的通行。

措施 46条胡同可“单行单停”

为此,去年10月,东城区率先在18.5片文保区的26条胡同开始试点“单行单停”。其中就包括大佛寺东街,该胡同实行了“单行单停”后,车辆全都自南向北行驶,停车也都在另一侧整体码放,行车比以前通畅了很多。在试点效果不错的情况下,东城区将在年内新增20条胡同“单行单停”。

在20条胡同中,包括东旺胡同、钱粮胡同、南阳胡

同、苍东巷胡同、北锣鼓胡同、革新南路等平时容易堵车的胡同。

这20条胡同宽度都在6米以上,具备改造的条件,其中16条为单向行驶,4条为双向行驶。改造后可“变身”为一侧停车、一侧行车,防止因为乱停车或者错车导致胡同内行车不畅。胡同口将加装单行指示标志,还将增加摄像头,对违章逆行驶入的车辆拍照。

但也有居民表示,胡同通畅了,行驶的汽车车速也快了,希望司机们注意胡同里的行人。

30场“校园开放日” 4月扎堆举行

各高校公布高招政策,4月“一模”成绩公布

招考资讯

本报讯 (记者杜丁) 昨天来自北京教育考试院的消息,4月起,北京有近30场“校园开放日”和高招联合咨询会陆续举行。各高校将在“校园开放日”上公布今年高招政策。

最早举办“校园开放日”活动的是3所单独招收小语种专业的院校。此外“校园开放日”活动除了接受考生咨询小语种专业招生政策外,各院系还将为考生及家长解答相关学科、专业、在校培养等问题,上午还举行北京地区小语种口试和面试。

4月起,还有近20所院校举办“校园开放日”活动。这些院校既有清华大学等部委高校,也有北京联合大学等市属高校,还有北京工业大学耿丹学院等独立学院。首都经济贸易大学密云分校等部分高职院校也将举办“校园开放日”活动。

此外,今年规模最大的一场联合咨询会在北京建筑工程学院大兴校区举行,时间为4月14日,届时将有近百所国内知名高校参加此次活动。高校招办负责人提醒考生,4月份,高三“一模”成绩已经公布,考生可结合自己“一模”及平时成绩,选择参加“校园开放日”活动。

部分高校校园开放日时间表

北京外国语大学	时间:4月7日(8:00-11:30) 地点:北京外国语大学东院电教礼堂
北京语言大学	时间:4月7日(8:30-11:30) 地点:海淀区学院路15号
北京第二外国语学院	时间:4月7日(8:00-11:30) 地点:朝阳区定福庄南里
北京化工大学	时间:4月14日(8:30-15:30) 地点:朝阳区北三环东路
清华大学	时间:4月15日上午 地点:清华大学
北京农学院	时间:4月21日(8:00-12:00) 地点:昌平区回龙观北农路7号,北京农学院院内
北京邮电大学	时间:4月21日 地点:北京邮电大学校本部



“火车医院”

昨日,市民参观健康快车“火车医院”活动在北京举行。这次开放的“火车医院”由4节车厢组成,包括手术室、病房、消毒室等。一年可救治贫困白内障患者3000多人。此次参观活动到25日结束。健康快车是香港同胞为内地捐赠的火车流动医院,专门为内地贫困白内障患者提供免费治疗。

新华社记者 王申 摄

万余辆进口沃尔沃被召回

涉及沃尔沃S60和XC60两款进口车;雷诺两款汽车存缺陷亦被要求召回

消费提醒

本报讯 (记者廖爱玲实习生葛南南)国家质检总局昨天在官网上公布,因安全气囊线束干涉问题和底盘涂层磨损燃油管路问题,沃尔沃公司即日起召回总计12798辆进口2012款沃尔沃S60(型号为T5、T6、DRIVE)和XC60(型号为T5、T6)汽车。

据质检总局介绍,根据沃尔沃递交的召回报告,这些被召回汽车有一部分是2011年5月16日至10月6日期间生产的上述型号汽

车,大陆地区涉及11119辆,缺陷车辆的驾驶侧或乘客侧座椅下的线束在车辆组装时,可能没有被正确地固定在座椅框架上。如果不维修,当车辆发生碰撞事故时,前部或侧部气囊不能按照设计要求及时打开,存在安全隐患。

同时,还有在2012年1月10日至2月3日期间生产的上述型号汽车,共有1679辆,车辆的底盘涂层固化物可能与燃油管路发生接触并发生摩擦,破坏油管保护层,导致燃油泄漏,可能接触到高温表面,导致起火。

相关新闻

雷诺两款汽车遭风险警示

本报讯 (记者廖爱玲实习生葛南南)国家质检总局昨天发布风险警示通告,指出进口雷诺梅甘娜2代和风景2代汽车存在较高安全风险,要求制造商采取措施召回缺陷车辆。

质检总局近期发现,进口雷诺梅甘娜2代汽车安全气囊螺旋开关故障率较高,并易导致线束受损,

安全气囊无法正常工作。进口雷诺风景2代汽车仪表盘因零件制造工艺问题会出现突然黑屏,无法显示车速等信号,不符合我国强制性标准要求,涉及安全。

为此,质检总局发布风险警示,要求制造商立即采取措施消除安全隐患,召回存在缺陷的车辆。

机场早高峰 提前至6时

执行夏秋季航班计划,日均航班1646架次

交通提醒

本报讯 (记者郭超) 今天开始,首都机场开始执行夏秋季航班计划,该航季至10月27日结束,共计217天。

据了解,本航季首都机场执行高峰小时86架次的容量标准,日均批复航班1646架次,较上一航季增长3.13%,较去年同期增长2.43%。

相比上航季,本航季首都机场进出港高峰时段及峰值变化不大,出港高峰时段仍集中在7时-8时,进港高峰时段集中在23时-24时。但本航季6

时-6时30分出港航班数量由原来的14架次增长至20架次,航班早出港时间有所前移。首都机场的早高峰开始时段也由原来的6时30分提前至6时。

本航季中,首都机场新引入波兰航空公司(LO),计划5月29日开航,执行北京—华沙国际航线,每周一、三、六执飞,进港LO091 06:35到达北京,出港LO092 08:45北京出发。此外,本航季国航新开北京—伦敦(盖特威克)国际航线,计划5月2日开始执行,出港CA851,每周一、三、五、日执飞,01:30北京出发,进港CA852,每周一、二、四、六执飞,06:20到达北京。